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Hengelsportvereniging “Klokkeweel”. 
gevestigd te Hoogkarspel, aangesloten bij Sportvisserij Nederland afd. Midwest Nederland 

      

 

           

 

Notulen jaarvergadering  
 

Datum: 18 februari 2023, 14:00 uur  

 

Lokatie: Sportcafe de Sluis, Hoogkarspel 

Aanwezige leden: T.Ligthart, , P.Sierkstra, R. Wijsman, W. Kroese, T. Wijsman, 

F. Bruinenberg, S. Hooiveld, KJ Roorda, J. Wijsman, M. Postma, M.Sijm 

Afbericht: H. Schraa, E. van der Laan (penningmeester) 

 

1. Opening.  

Marieke opent de vergadering en heet iedereen welkom. Onze penningmeester 

Esther kon er niet bij zijn vandaag, het financieel jaarverslag zal daarom door de 

voorzitter worden toegelicht. Helaas kon Harm er niet bij zijn vandaag, hij heeft 

ons een verhuiskaart gestuurd. Hij verblijft nu vanwege zijn gezondheid in 

Enkhuizen.  

 

2. Notulen jaarvergadering 11 mei 2022. 

De notulen zijn aan de aanwezigen bij de uitnodiging verstrekt en deze stonden 

ook op de website. Er zijn geen opmerkingen over de notulen, deze worden 

goedgekeurd. 

Dank aan Marieke voor het opstellen van de notulen.  

 

Naar aanleiding van het onderwerp ‘Klapbrugvijver’ in de notulen, worden er 

enkele opmerkingen geplaatst door verschillende leden. Er ligt momenteel veel 

lelie-afval, dat is bij het bestuur bekend en volgens het maai-bedrijf kan dat geen 

kwaad en verdwijnt dat vanzelf. Er lopen veel honden die hun behoefte rondom de 

vijver doen, mocht dat tot grote overlast leiden, dan kunnen we hierover in gesprek 

met de gemeente. Moet er niet ook een bord in het Pools bij de vijver komen te 

staan? Iedereen met een vispas wordt geacht de regels te kennen dus ook Poolse 

vissers en het moet ook geen overschot aan borden worden. Dat kunnen we altijd 

later bekijken, mochten zich vaak en veel problemen voordoen. Dan kunnen we 

ook altijd een BOA laten komen en zelf mensen aanspreken, de vereniging heeft 3 

controleurs. Er is gaas geplaatst in de overgang tussen de twee vijvers om te 

voorkomen dat grote vissen over en weer tussen de vijvers zwemmen.  

 

3. Jaarverslag secretaris & jeugd. 

Kees Jan leest het verslag van de secretaris voor.  



Jaarvergadering HSV Klokkeweel 

   

2 

 

Het bestuur bestond uit 5 personen Marieke Sijm (voorzitter), Esther van der Laan 

(Penningmeester), Martin Postma (algemeen bestuurslid, Jeugd en wedstrijden), 

Jeana Wijsman (algemeen bestuurslid, kienen),  Kees Jan Roorda (Secretaris en 

jeugd). 

 

Er is 1 visles gegeven op t Skitteljacht. De baars snert wedstrijd had een erg grote 

opkomst, meer dan 50 man stond langs de waterkant en dat kwam vooral vanwege 

de grote opkomst bij de jeugd van ongeveer 20 deelnemers. Er was geen familie 

visdag dit jaar. Er is besloten te stoppen met kienen vanwege drukte met werk bij 

familie Wijsman die daar altijd de kar trok. Martin en Kees-Jan zijn bij Harm op 

bezoek geweest namens de vereniging, hij heeft veel van zijn visspullen gedoneerd 

aan het uitleenprogramma voor de jeugd, waar we dankbaar voor zijn. 

 

Met de jeugd is zo’n 10 avonden gevist in 1 groep onder begeleiding van Paul, 

Martin, Daan en Kees-Jan,  het eindfeest bestond uit bowlen bij  Happy Days en 

eten bij de plaatselijke snackbar. Er was ook ouder-kind vissen en een 

koppelwedstrijd. Er is na de zomer 4 avonden op baars gevist met de jeugd. 

Bij de senioren was er een erg kleine groep bij het witvissen, dit wordt nog 

afgesloten met een etentje. Martin, Kees-Jan en Daan zijn gestart met de cursus tot 

Vismeester, zodat zij ook vislessen op basisscholen kunnen gaan geven.  

Na een paar jaar plannen maken die niet door konden gaan door Corona, hebben 

we dit jaar voor het eerst gevist met bewoners uit verzorgingstehuizen in het kader 

van het project “Samen Vissen” van Sportvisserij Nederland. Sorghvlied uit Andijk 

was de gelukkige met 6 bewoners, het was een groot succes. De volgende keer 

staat alweer gepland, namelijk op 26 mei aanstaande.  

Bij de Klapbrugvijver zijn de 3 vissteigers gereed, er is 300m3 bagger verwijderd 

en de paden naar de steigers zijn ook aangelegd.  Er komen nog vuilnisbakken en 

de oude beschoeiing wordt nog verwijderd. Zaterdag 13 mei is de feestelijke 

opening van de vijver. Het wordt een officiele Visparel van Sportvisserij MidWest, 

daarvoor worden ook borden geplaatst om dat aan te geven. Samen met MidWest 

gaan we onderzoeken welke vissoorten aanwezig zijn in de vijver, zodat we vis 

kunnen uitzetten om de juiste populatie te krijgen. Daarvoor is in de 

jaarvergadering van 2021 reeds geld gereserveerd met toestemming van de leden. 

Bij de opening wordt ook aandacht besteed aan loodvrij vissen en ‘Vang 5’, dat is 

de term die Sportvisserij Nederland gebruikt voor het opruimen van vuil rondom 

de visstek: iets dat wij nu ook met de jeugd standaarrd doen en bij de senioren 

promoten. Zet allemaal de feestelijke opening van de vijver op 13 mei in de 

agenda. 
 

4. Jaarverslag penningmeester: financieel jaaroverzicht  

Marieke geeft een toelichting. We zijn een financieel gezonde vereniging en het 

doel om niet te groeien en ook niet te veel te krimpen in het vermogen is goed 

behaald. 
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Marieke wordt bedankt voor het verslag. De 1500 euro die was gereserveerd voor 

het uitzetten van vissen is nog niet besteed omdat er eerst een visserijkundig 

onderzoek wordt uitgevoerd om te kunnen bepalen welke vissen het beste kunnen 

worden uitgezet. Wel is er al contact geweest met het Hoogheemraadschap en de 

Gemeente Drechterland om de mogelijkheden te bespreken voor het uitzetten van 

vissen. Vorig jaar was toestemming gegeven door de leden om maximaal 5000 

euro uit te geven aan uitbaggeren en aanleg van steigers bij de Klapbrugvijver. Het 

uitbaggeren is dankzij Martin en Kees-Jan die veel tijd en energie hebben besteed 

aan de communicatie met de gemeente, door de gemeente betaald. De steigers 

hebben ons in totaal zo’n 2300 EUR gekost dankzij veel sponsoring en subsidie. 

We hebben van Ondernemend Hoogkarspel een cheque gekregen van 350 EUR te 

besteden aan de Klapbrugvijver. Door het stoppen van de visclub uit Wervershoof 

(Oefen Geduld) verkoopt De Moel nu onze vispassen waardoor de begroting voor 

2023 positief is bijgesteld omdat we meer inkomsten uit vispassen verwachten.  

 

5. Verslag kascontrole commissie. 

De kascontrole commissie bestond uit Harm Schraa en Sjaak Hooiveld, maar door 

ziekte van Harm is Paul opgeroepen als reservelid. Sjaak en Paul doen verslag 

namens de kascontrole commissie en vragen de zaal om het bestuur decharge te 

verlenen voor het gevoerde financiele beleid. De zaal gaat akkoord. 

De kascontrolecommissie wordt bedankt.  

 

6. Verkiezing nieuw lid kascontrolecommissie. 

Paul Sierkstra gaat voor de 2e termijn. 

Theo Ligthart gaat voor de 1e termijn. 

Daan Postma meldt zich als resevelid. 

 

7. Bestuursverkiezing. 

Bestuursleden worden steeds voor 3 jaar gekozen en de 3e termijn van Esther, 

Kees-Jan en Marieke lopen af. Zij stellen zich herkiesbaar en hun termijn wordt 

verlengd. Er hadden zich geen andere kandidaten voor een bestuursfunctie gemeld. 

 

8. Bestuursbeleid. 

Wat vinden de leden van het gevoerde beleid? De leden zijn positief en 

zien graag dat deze koers door blijft gaan. 

 

9. Bestuursvoorstellen. 

• Voorstel 1 is om de contributie voor leden met een vispas (dus geen 

jeugd vispas) met 2 euro te verhogen, mits de geplande verhoging van de 

afdracht aan MidWest door zal gaan, daar wordt op de aankomende 

ledenvergadering van MidWest over gestemd.. De leden gaan akkoord. 

Als er geen verhoging van de afdracht komt, blijft de prijs van de vispas 

gelijk (senioren 30 euro, jeugd 15 euro, jeugd 14-18 jaar 23,50). 
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• Voorstel 2 is om de Klapbrugvijver te gaan pachten, zodat wij als 

vereniging eigen viswater hebben. Het water blijft ingebracht bij de 

federatie MidWest Nederland, zodat iedereen met een vispas er kan 

vissen. De leden gaan akkoord. 

• Voorstel 3 is om het gereserveerde budget voor het uitzetten van vissen 

(1500 euro) alsnog te besteden aan het uitzetten van vissen nadat het 

visserijkundig onderzoek heeft plaatsgevonden. Het onderhoud blijft een 

verantwoordelijkheid en taak van het hoogheemraadschap Noorder 

kwartier. We gaan wel een werkgroep oprichten om 1 a 2 keer per jaar 

onderhoud te plegen. De leden zijn akkoord. 

 

10. Wedstrijdschema 2023. 

Martin ligt het wedstrijdschema toe. Rene geeft aan minimaal 5x mee te 

gaan vissen met de senioren witvis dit jaar. Dan zouden we op 7 

deelnemers zitten en als Bjorn weer mee doet zelfs 8. We proberen ook nog 

deelnemers uit Wervershoof erbij te krijgen. Er zijn 3 wedstrijden die 

samen met Vrolijke Vissers / Het Grootslag worden gevist maar we houden 

onze eigen competitie. Deze wordt goedgekeurd en op de website 

gepubliceerd. Martin bedankt voor het opstellen van het schema. 

 

Op verzoek van Frank B. worden de eerste 2 wedstrijden senioren witvis 

(10 en 16 april) geschrapt in het schema, in plaats daarvan worden er 2 

wedstrijden op 10 en 24 september gevist. Verder is het akkoord. We 

hangen het schema op bij De Moel.  

 

11. Rondvraag. 

- Frank B. vraagt of deelname aan de senioren witvis competitie vrijgesteld 

kan worden van contributie, omdat er geen etentje is geweest vorig jaar. Er 

wordt afgesproken uiterlijk 1 april te gaan eten. 

- Paul wil helpen met het Samen Vissen met bewoners van 

verzorgingstehuizen als het op vrijdagen is.  

- Rene en Walter willen ook helpen met het vissen met senioren. 

- Tim vraagt of er nog hulp nodig is bij de jeugd met het vissen op 

vrijdagavond. Dat is niet nodig, er zijn 4 begeleiders en 9 deelnemers dus 

mocht er geen grote toename van deelnemers komen dan is dat ruim 

voldoende. In dat geval laten Martin en Kees-Jan dat weten.  

- Sjaak, Theo, Paul en Rene geven aan te willen deelnemen aan de werkgroep 

voor de Klapbrugvijver. 

-  

12. Sluiting  

De voorzitter sluit de vergadering en bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en 

een fijne voortzetting. 
 

 

 

  


